

Stadt Luzern Kommunikation Hirschengraben 17 6002 Luzern

T +41 41 208 83 00 kommunikation@stadtluzern.ch

E-Mail	
Medien Stadt Luzern	

Luzern, 19. Mai 2023

## Medienmitteilung Sitzung des Grossen Stadtrates vom 25. Mai 2023

Die nächste Sitzung des Grossen Stadtrates findet am Donnerstag, 25. Mai 2023, im Kantonsratssaal statt. Besucherinnen und Besucher sind an der Sitzung willkommen. Die Ratssitzung wird live übertragen.

Am Donnerstag, 25. Mai 2023, findet von 13.30 bis zirka 18 Uhr die nächste Ratssitzung statt. Die Sitzung wird im Kantonsratssaal im Regierungs- und Parlamentsgebäude abgehalten. Die Traktanden der Sitzung sowie die dazugehörenden Dokumente sind auf der Webseite der Stadt Luzern aufgeschaltet.

Die Ratssitzung wird per Live-Stream übertragen. Am Sitzungstag können alle Interessierten auf <u>Dialog Luzern</u> die Verhandlungen live mitverfolgen.

Medienschaffende, die der Sitzung beiwohnen und mit Unterlagen zur Sitzung bedient werden möchten, können sich bis Mittwoch, 24. Mai 2023, 14 Uhr, per E-Mail unter grstr@stadtluzern.ch anmelden.